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Το Πεδίο Βολής Κρήτης και το Ναύσταθμο 
Χανίων επισκέφθηκε ο Κυδωνίας Τίτος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κυδωνίας και Αποκορώνου

Με ιδιαίτερη τιμή και πνευματική χαρά, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Κυδωνίας και Αποκορώνου κ. Τίτος 
πραγματοποίησε σήμερα Τετάρτη 1η Απριλίου εθιμοτυπική 
επίσκεψη στο Πεδίο Βολής Κρήτης (ΠΒΚ) και στον Ναύσταθμο 
Χανίων, μεταφέροντας μήνυμα αγάπης, ενίσχυσης και ευλογίας 
προς τα στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων που υπηρετούν με 
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αυταπάρνηση την πατρίδα.

Κατά την άφιξή του, ο Σεβασμιώτατος έγινε δεκτός με σεβασμό και εγκαρδιότητα 
από τη διοίκηση και το προσωπικό των εγκαταστάσεων.

Συγκεκριμένα στο Π.Β. Κρήτης τον υποδέχθηκε ο Διοικητής του Πεδίου Βολής 
Κρήτης (ΠΒΚ), Υποστράτηγος Πυροβολικού Νικόλαος Δημητράκος και στον 
Ναύσταθμο Χανίων ο Υποναύαρχος Αθανάσιος Δούρος ΠΝ.

Παράλληλα επισκέφθηκε και την φρεγάτα ΑΙΓΑΙΟΝ (F460) υποδεχόμενος από τον 
Κυβερνήτη του πλοίου Αντιπλοίαρχο Τσουράκη Ιωάννη και το πλήρωμα, ενώ 
προσκύνησε στο παρεκκλήσιο του Αγίου Νικολάου και του Αγίου Νικάνδρου που 
βρίσκεται εντός του πλοίου.



Στον λόγο του, ο Σεβ. Ποιμενάρχης συνεχάρη τους αξιωματικούς και το προσωπικό 



για την ένθερμη πίστη του υπογραμμίζοντας τη σπουδαιότητα της αποστολής των 
Ενόπλων Δυνάμεων, τονίζοντας ότι το έργο τους δεν είναι μόνο εθνικό αλλά και 
βαθύτατα ηθικό, καθώς συνδέεται με την προστασία της ανθρώπινης ζωής και της 
ειρήνης.

Ιδιαίτερη έμφαση έδωσε στη σημασία της συνεργασίας Εκκλησίας και Ενόπλων 
Δυνάμεων, η οποία –όπως ανέφερε– συμβάλλει ουσιαστικά στη στήριξη του 
ανθρώπου, ιδίως σε απαιτητικά και ευαίσθητα περιβάλλοντα όπως αυτό των 
Ενόπλων Δυνάμεων.

Η επίσκεψη ολοκληρώθηκε με ανταλλαγή αναμνηστικών δώρων και ευχών, μέσα σε 
κλίμα αμοιβαίας εκτίμησης. Ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε σε όλους υγεία, δύναμη 
και θεία προστασία στην επιτέλεση των καθηκόντων τους, διαβεβαιώνοντας ότι η 
Εκκλησία βρίσκεται πάντοτε στο πλευρό τους.

Η παρουσία του Ποιμενάρχου κ. Τίτου στα στρατιωτικά αυτά κέντρα αποτελεί μια 
ζωντανή μαρτυρία της μέριμνας της Εκκλησίας για κάθε άνθρωπο, αλλά και μια 
υπενθύμιση ότι η πίστη και η προσφορά συμπορεύονται αρμονικά προς το κοινό 
καλό.














